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DESIGN SHAKER, největší jarní přehlídka interiérového designu, která probíhá v souběhu veletrhů bydlení FOR INTERIOR, 

FOR GARDEN, FOR HABITAT a Bydlení, Nové projekty. 

Již sedmým rokem představuje novinky a trendy, významných českých i zahraničních designérů. 

Snahou organizátorů je propojit kvalitní designéry, interiérové architekty a etablované firmy, pro navázání dlouhodobé 

spolupráce. 

 

Forma veletrhu je založena na představení studií a zavedených značek v sekci Big Deal, mladí a začínající umělci, jsou 

představeni v sekcích Fresh Space a centrem veletrhu je Media Cafe, otevřený prostor pro workshopy a přednášky. 

Design Shaker, pravidelně přivítá více jak 35 000 návštěvníků v areálu PVA EXPO PRAHA. 
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Začínají přípravy DESIGN SHAKER 2018  
výběrová přehlídka interiérového designu 

 

 

Již posedmé v řadě se mohou návštěvníci výstaviště PVA EXPO PRAHA těšit na přehlídku současného českého i 

zahraničního designu. Nadcházející ročník veletrhu DESIGN SHAKER proběhne tradičně v rámci souboru jarních veletrhů 

bydlení, a to ve dnech 22. – 25.3.2018. Oproti předchozím ročníkům slibuje větší prostor pro představení samotných 

tvůrců, především mladých začínajících designérů, ale i zavedených značek. 

Cílem veletrhu je prezentovat současné interiérové trendy široké veřejnosti a současně vytvořit ideální platformou pro 

setkávání tvůrců – designérů, interiérových architektů a výrobců. Stejně jako předchozí ročníky je i ten letošní výstavou 

kurátorovanou, tj. návštěvníkům budou představovány produkty a trendy, které prošly kvalifikovaným výběrem. 

Garantem kvalitního výběru je architektka a interiérová designérka Ing. arch. Hana Medková, která má dlouhodobé 

zkušenosti z oblasti architektury, designu a umění. 

Další zvučná jména české i zahraniční designerské scény pak budou mimo jiné představena v rámci Media Café, kde 

budou stejně jako v předchozích ročnících probíhat workshopy a přednášky. Media Café bude opět živým srdcem 

celého veletrhu, kde si u dobré kávy mohou návštěvníci přečíst či poslechnout novinky ze světa designu. 

DESIGN SHAKER není pouhou produktovou výstavou, návštěvníkům nabízí konzultace s designéry a architekty přímo na 

veletrhu. K tomuto účelu bude sloužit sekce veletrhu s názvem Fresh Space, kde bude možné se zblízka podívat na práci 

v architektonickém či designérském ateliéru, prohlédnout si návrhy i realizace jednotlivých studií či získat rady či tipy na 

řešení konkrétního problém. Zároveň se zde představí designéři, kteří ještě studují, nebo čerstvě tvoří pod vlastními 

značkami. 

Další sekci přehlídky tradičně tvoří Big Deal představující výběr českých výrobců i distributorů zahraničních značek.  

 

Design Shaker 2017 
v číslech 

 

Počet návštěvníků: 35 384 

Celková plocha: 1850 

Vystavovatelů: 80 
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organizátor veletrhu 
Společnost ABF, a.s. patří již od počátku 90. let mezi nejvýznamnější organizátory veletrhů v České republice.  

 

Ve své hlavní oblasti podnikání, kterou je pořádání téměř čtyř desítek veletrhů ročně, zaujímá ABF, a.s. 1.místo v České 

republice. Současně je majitelem a provozovatelem areálu PVA EXPO PRAHA v Letňanech. Vystavovatelům, 

návštěvníkům i dalším organizátorům poskytuje nejkomfortnější veletržní zázemí pro pořádání akcí v Praze. 
 

Kontakt: Daniela Boučková // manažerka veletrhu 

T: +420 739 003 138 // E: bouckova@abf.cz // W: www.designshaker.cz 

 

 

kontakt pro média 
komunikační agentura Médijko.cz 

 

Stanislav Beránek // art director 

T: +420 607 253 803 // E: beranek@medijko.cz // W: www.designshaker.cz 
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